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Úkol: zaúčtujte účetní případy, dopočítejte chybějící částky v Kč. 

 

 

Účetní případy – NVÚJ – Dle vyhlášky 410/2002 Sb., příspěvková organizace zřízená ÚSC 

 

 

Č Doklad Účetní případ Kč MD D 

1. VÚD Nárok na dotaci města dle Smlouvy o 

poskytnutí dotace na pronájem sportoviště 

150 000   

2. VBÚ Přijetí dotace na bankovní účet 150 000   

3. FP Přijatá faktura za pronájem tělocvičny – 

z dotace města na pronájmy sportovišť 

95 000   

4. VBÚ Úhrada faktury z běžného účtu 95 000   

5. VÚD Snížení nároku na dotaci města – 

nevyčerpaná část dotace 

??   

6. VBÚ Vratka přeplatku dotace městu z BÚ ??   

 

 

Č Doklad Účetní případ Kč MD D 

1 VBÚ Výběr hotovosti z běžného účtu do pokladny 30 000   

2 PF Pořízení DHM SMV - kopírka 60 000   

3 VÚD Přeúčtování VH (150 000 Kč) z předchozího 

roku do fondů 

FO (35 %) 

RF (65 %) 

 

 

?? 

?? 

  

4 VBÚ Vyrovnání s dodavatelem kopírky ??   

5 VPD Pořízení materiálu (dle předpisu ÚJ z hlediska 

významnosti je účtováno přímo do spotřeby) 

 

2 500 

  

6 VÚD Inventarizační rozdíl – zjištěn inventarizační 

přebytek – obraz (umělecké dílo)  

2 000   

7 VÚD Tvorba FKSP (celkový objem MP = 1 000 000 

Kč) 

?? 

 

  

8 VPD Poskytnutí zálohy zaměstnanci na nákup 

drobného materiálu (papír do kopírky) 

 

 

 

500 
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Č Doklad Účetní případ Kč MD D 

1 VÚD a) čerpání FO na dokrytí mzdových prostředků 

 

b) hrubá mzda zaměstnanců 

15 000 

 

160 000 

  

2 VÚD a) zaúčtování měsíčních odpisů majetku 

 

b) tvorba fondu (dle 2a) 

15 000 

 

15 000    

  

3 VÚD a) přijetí investiční dotace do IF od zřizovatele 

 

b) realizace RE budovy z fondu 

 

c) dle rozhodnutí zřizovatele nařízený odvod z IF 

1 500 000 

 

1 200 000 

 

300 000 

  

 

 

 

Testové otázky: (barevně vyznačte správnou odpověď) 

 

 

1) V souladu s prováděcí vyhláškou stanovuje účetní jednotka ve svých interních 

směrnicích 

a. Účtový rozvrh 

b. Směrnou účtovou osnovu 

c. Zaúčtovací osnovu 

 

2) Dlouhodobý majetek neodepisovaný zahrnuje 

a. Budovy 

b. Stavby 

c. Pozemky 

 

3) FI lze použít v těchto případech 

a. posílení fondu rezervního 

b. mimořádné odměny zaměstnanců 

c. nařízený odvod zřizovateli  

 

 

 

 


